
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT FACILE LAYETTE  

Pantalon Bébé   
Taille naissance  

Fournitures  :  
- 100 g de laine - Qualité Pingorex Baby ou équivalent 
- aiguilles nº2,5 
- cordon de 80 cm environ   

Points utilisés : 
- côtes 2/2 
- jersey endroit    

Explication : 
Devant : se commence par une jambe. 
Monter 26m et tricoter en côtes 2/2 pendant 6 cm. Continuer en jersey endroit. A 11 cm de hauteur totale, augmenter à droite, tous les 
2 rgs : 5 fs 1 m. On a 31m. Les augmentations terminées, laisser les mailles en attente. Tricoter la seconde jambe de la même façon en 
faisant les augmentations à gauche. Réunir ensuite les 2 jambes en ajoutant 3m entre les deux. On a 65m. Continuer en jersey endroit. 
A 30 cm de hauteur totale, sur un rg envers, répartir 7 diminutions. On a 58m. Continuer en côtes 2/2. A 1,5 cm de hauteur de 
côtes, réaliser 2 ouvertures pour passer le cordon, ainsi : tricoter 24m en côtes 2/2, faire 1 jeté, 2m ensemble, tricoter 6m en côtes 
2/2, faire à nouveau 1 jeté, 2m ensemble puis tricoter en côtes 2/2 les 24 dernières mailles. Continuer en côtes 2/2. A 8 cm de 
côtes 2/2, rabattre toutes les mailles.  

Dos : se commence comme le devant jusqu’à 30 cm.  
A 30 cm de hauteur totale, commencer l’arrondi du dos, en rangs raccourcis, en laissant 3x5m en attente de chaque côté tous les     
2 rgs (ce qui permettra une plus grande aisance pour la couche de bébé). Tricoter ainsi : tricoter 60m, laisser 5m en attente à gauche, 
tourner le travail, tricoter 55m, laisser 5m en attente à gauche. Continuer ainsi encore 2fs en laissant 5m en attente de chaque côté. 
Tricoter 1 rg à l’endroit sur toutes les mailles puis sur le rang envers, faire les 7 diminutions. On a 58 m. Continuer en côtes 2/2 
pendant 8 cm et rabattre toutes les mailles.  
NB : pour éviter d'avoir une barre visible sur l'endroit du travail lorsque vous faites les rangs raccourcis : commencez normalement votre rang, tournez 
votre travail et faites un jeté sur l'aiguille droite, puis faites passer la maille suivante de l'aiguille gauche sur l'aiguille droite, sans la tricoter ; reprenez le 
cours de votre rang et répétez le geste à chaque rang raccourci. Une fois les rangs raccourcis réalisés, lorsque vous reprenez toutes les mailles sur le 
même rang, tricotez à l’endroit les mailles non tricotées puis tricotez le jeté avec la maille suivante. 

Faire les coutures sur les côtés et à l’entrejambe, en faisant un revers à la taille vers l’intérieur et au niveau des chevilles vers l’extérieur. 
Passer le cordon à travers les ouvertures avant de coudre le revers de la taille. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

